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ПРО ІННОВАЦІЙНУ ОСВІТНЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ІНСТИТУТУ
КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВ ОНАХТ

О.М. Кананихіна, А.О. Соловей

У  глобалізованому  світі  третього  тисячоліття  основним  механізмом 
забезпечення  довгострокової  самодостатності  та  конкурентоспроможності 
держави має стати формування нової якості життя людини на основі якісного 
розвитку  її  людського  потенціалу.  Практична  реалізація  цієї  мети  вимагає 
створення  умов  для  розкриття  інтелектуального,  культурного  та  творчого 
потенціалу  людини,  широкого  доступу  до  надбань  культури,  утвердження 
інноваційності як домінуючої моделі економічної поведінки. 

 Досягненню  цієї  мети  сприяє  робота  інституту  культури  та  мистецтв 
ОНАХТ, який успішно працює з 1998 року. Діяльність інституту культури та 
мистецтв спрямована на надання студентам знань з окремих напрямків та про-
блем культури, ознайомлення їх з ефективними методами самоосвіти в галузі 
мистецтва  та  літератури,  етики,  естетики,  історії,  краєзнавства,  психології, 
патріотичного виховання тощо. 

Під час проведення загальноакадемічних культурно-виховних заходів, як 
правило,  планується  проведення  творчих  виставок  викладачів  та  студентів, 
перегляд історично-документальних фільмів, проведення екскурсій, олімпіад та 
конференцій.  

Інститут  культури  та  мистецтв  у  своїй  роботі  практикує  проведення 
міжвузівських студентських конференцій,  присвячених важливим історичним 
подіям. До конференцій студенти готують спеціальні випуски стінних газет та 
організовують  демонстрацію слайдів. 

З  метою  ефективного  використання  культурних  надбань  українського 
народу,  розширення  багатогранності  зв’язків  з  іншими  національними 
культурами, активізації міжкультурної взаємодії для студентів організовується 
відвідування  Центру  української  культури,  де  вони  мають  можливість 
ознайомитися  з  роботою  виставок  народної  творчості  “Дерево  життя”, 
переглянути  спектаклі,  присвячені  життю  та  творчості  видатних  діячів 
культури, а також відвідати концерти народної та класичної музики. 

З метою розширення доступу до надбань світової культури, збереження 
та  розвитку  культурного  різноманіття  мовно-етно-релігійних  складових 
сучасного  українського  суспільства  Інститут  культури  та  мистецтв  академії 
забезпечив  проведення  тижня  слов’янської  культури  та  писемності, 
присвяченого  Дню  рівноапостольних  святих  Кирила  та  Мефодія  з  участю 
Генерального консула Республіки Болгарія в м. Одесі Дімітара Тучкова, а також 
зустріч з діячами культури Держави Ізраїль та першим секретарем Посольства 
держави  Ізраїль  в  Україні  Марком  Довевим,  що  викликало  у  студентів  та 
співробітників велику зацікавленість.  

Інтеграція  України в  європейське  та  світове  співтовариство,  розбудова 
демократичного суспільства вимагають все більшої уваги процесу виховання 
гармонійно розвинених, соціально активних та високоосвічених фахівців. 
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